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Звернення 

депутатів Київської обласної ради VII скликання до Прем’єр-міністра 

України щодо  скасування деяких положень Постанови 

КМУ № 300 від 26.04.2017 р.«Про внесення змін 

до деяких постанов Кабінету Міністрів України» 

 

 

Вельмишановний Володимире Борисовичу! 

 

До нас, як до депутатів Київської обласної ради, надходять численні 

звернення від  мешканців Київської області, які обурені нововведеннями у 

порядок призначення житлових субсидій. 

Зокрема, 26 квітня 2017 року Кабінетом Міністрів України прийнято 

Постанову № 300 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів 

України», на підставі якої було внесено зміни до Положення про порядок 

призначення та надання населенню субсидій, затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848 та введено в дію норму, яка 

встановлює, що з 01.05.2017 р. житлова субсидія для відшкодування витрат на 

оплату житлово-комунальних послуг на наступний період не буде призначатися 

при наявності у споживача двомісячної заборгованості з оплати житлово-

комунальних послуг. 

Стурбованість споживачів обґрунтовується тим, що субсидії 

призначаються малозабезпеченим верствам населення, серед яких значний 

відсоток становлять пенсіонери, розмір пенсій яких на сьогоднішній день так і 

не зазнав перерахунку у бік збільшення, в результаті чого, навіть не зважаючи 

на наявність субсидій, споживачам досить скрутно сплачувати вчасно житлово-

комунальні послуги, особливо в опалювальний період.  

Залежність призначення субсидій від наявності боргу за житлово-

комунальні послуги призведе до позбавлення такої державної допомоги 

близько третини споживачів, яким призначено субсидію, внаслідок чого борг за 

житлово-комунальні послуги буде лише зростати та накопичуватися. 

В свою чергу, неспроможність малозабезпечених верств населення 

оплачувати житлово-комунальні послуги у повному розмірі, призведе до 

посилення фінансової та економічної кризи підприємств житлово-комунального 

господарства. 



 2  

Таким чином, вважаємо, що на сьогоднішній день, в умовах економічної, 

фінансової, соціальної кризи в державі, введення норми, яка обмежує 

призначення субсидій, є необачним та передчасним. 

З огляду на вищезазначене, керуючись Законом України «Про статус 

депутатів місцевих рад», просимо: 

 

1. Розглянути дане звернення. 

2. Розглянути питання про скасування положень Постанови КМУ     

№ 300 від 26.04.2017 р. «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету 

Міністрів України», які ставлять в залежність призначення субсидій від 

наявності боргу споживачів за житлово-комунальні послуги. 

 

 

Підтримано 

рішенням Київської обласної ради 

від 22.06.2017 № 326-15-VII 
 

 

 

 

 

 

 


